Tydenni 1ikol, tyden 15 Jméno:

1. Vypoditej.

45 56 68 77 98 44
-33 -34 -49 -58 -49 -35

53 75 87
-28 -47 -68

2. Vypocitej.

4+2.3=_ 12+6.6=__
3+4.2=__ 24+4.8=__
6+5.4=__ 33+7.6=___
5+7.2=__ 45+9.5=_

33-4.8=_

30-6.4=_
45-6.7=___

29-5.5=

3. Posud’ spravnost vyrokt. K ovéfeni pouzij pravitko.

Vyrok ANO:M
NE: [

Usecka AD je stejné dlouhd jako
usecka HJ.

Usecka PQ je deldi neZ Gsecka CD.

Usecka FM je nejdeli Useckou
Zlutého trojuhelniku.

Usecka FM je deldi nez tsecka GJ

Usecek, které jsou dlouhé, jako
usecka DC, je na obrazku 7.

4. Rudolf chce preletét z Prahy do Berlina letadlem. Narysuj nejkratsi

trasu, jak muze letét.

Berlin

Praha

Cestu zapis Sipkami.




5. Vyber si dvé slova a nakresli k nim jednoduchy a vystizny obrazek.
slySet, mlyn, blyskat se, polykat, plynout, plytvat

Slovo 1 Obrézek:

Obrazek:

Slovo 2

6. Napis véty, které obsahuiji slova bily, byli, dobil, zbyla. Pozor na
pravopis!

7. Dopln krizovku.

Vnimat sluchem.

Silné aromaticka bylina hotké chuti s Sedozelenymi listy
a Zlutymi kvitky.

Sportovni nacini pfipevnéné na nohy a urcené k pohybu na snéhu
(navodg,...)

Budova se zafizenim na rozemilani obili.

Pferyvané nafikat, plakat.

TAJENKA

Dravy savec.




